

నేడే జాతీయ లోక్ అదాలత్

తీర్మాతల, డిసెంబర్ 13(వార): జాతీయ లోక్ అదాలత్‌ను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా న్యాయ సేవాలకార సంస్థ చైర్మన్, జిల్లా ప్రధాన న్యాయ మూర్తి జూజెడ్ అపనైడ్ మౌలానా కోరారు. జిల్లాలో శనివారం 19 బెంచీలు నిర్వహించనున్నామన్నారు. క్రిమినల్, సివిల్ కోర్టులను రాజ్ చేయనున్నామన్నారు. లీగల్ సర్వీసులు ప్రజల వద్దకు చేరేలా లిగల్ ఐయిడ్ డిపార్ట్మెంట్ కౌన్సిల్ సిస్టమ్ ద్వారా పాఠా లీగల్ వలంటీర్స్ నియమించామని తెలిపారు.



ఎయిర్పోర్టుకు బలవంత భూసేకరణ వద్దు

-చామపల్లెల డిమాండ్

మండ, డిసెంబర్ 13(వార): మండ, వజ్రపుకోటూరు మండలాల తీర్మాతల భూముల్లో గ్రీన్ ఫీల్డ్ కార్లో ఎయిర్పోర్టు నిర్మాణం చేసేటప్పుడు బలవంత భూసేకరణను ప్రభుత్వం రద్దు చేయాలని చామపల్లెల డిమాండ్ చేశారు. ఎయిర్పోర్టు ప్రభావిత గ్రామాల్లో శుక్రవారం ఆ వార్త నేతలు పర్యటించారు. కూలమి ప్రభుత్వ ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను నిరసించారు. ఎ.కులూరు, బి.డి.పి, రాంపూరు, గంపూరు, లక్ష్మీపూరు తదితర గ్రామాల్లో రైతుల పోరాటానికి సంఘటన తెలిపారు. సముద్ర తీర ప్రాంతాన్ని కాల్వల్లో కట్టడం కోరుతూ ఆ గ్రామాల్లో ప్రదర్శనలు, సభలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సముద్ర తీర ప్రాంతాన్ని కాల్వల్లో కట్టడంపై పాలకులు పూనుకుండా నిర్మాణం ఆపాలని ప్రజల అసెస్ని కార్పొరేట్ అన్నిగా మార్చుతున్నారని



విమర్శించారు. దీంతో ప్రజల జీవన విధానం దృఢంనవుతోందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వంతెనల ఆధునికీకరణకు రూ.1000 కోట్ల కంట్రాక్టులను అని డిమాండ్ చేశారు. ఈ ప్రాజెక్టును పూర్తి చేస్తే వ్యవసాయ అనుబంధ పరిశ్రమలు పెరిగి, వలసలు తగ్గుతాయని, జిల్లా అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. పెండింగ్ ప్రాజెక్టులు వెంటనే పూర్తి చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్పొరేట్ అభివృద్ధి..ప్రజల అభివృద్ధి ప్రభుత్వం తేల్చుకోవాలన్నారు. ఏపీని అధినేతగా ప్రభుత్వం మార్చేస్తోందని ఆరోపించారు. కొద్దిరోజులకు గిట్టుబాటు ధర కలిగింది..ప్రభుత్వమే అన్ని కేల ద్వారా కొనుగోలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్పొరేట్ మంట్ సీపీ ఎం జిల్లా కార్యదర్శి డి.గోవిందరావు, సీపీఐ బలాన కార్యదర్శి చావర వేణుగోపాల్, సీపీఐ (ఎంఎల్) న్యూడెమోక్రసీ

జిల్లా నాయకుడు గౌరవ చాలకృష్ణ సీపీఐ (ఎంఎల్) లిబరేషన్ జిల్లా కార్యదర్శి తామడ సన్యాసరావు, పలు ప్రజా సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు. కుమమ, సార జగన్, రాపాక మాధవరావు, బద్ద గోపి, జె.వి.రామ్మోహన్, ఎం.వి.నీల కుమార్,కె.మోహనరావు, పి.అశోకమృగణిపతి, ఎం.రామారావు, పి.కామేశ్వర రావు, డి.అజయ్, ఎం.భీమారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బహద్రపల్లిలో నిధుల దుర్వినియోగంపై దర్యాప్తు

మండ, డిసెంబర్ 13(వార):బహద్రపల్లి పంచాయతీలో 15వ ఆర్థిక సంఘం నిధులు రూ.12లక్షలు దుర్వినియోగంపై శుక్రవారం ఆ గ్రామంలో బెక్కుల డివిజన్ పంచాయతీ అధికారి గోపిబాబు విచారణ చేపట్టారు. గ్రామ కమిటీ సమక్షంలో పంచాయతీ సర్పంచి, పంచాయతీ సెక్రటరీల విచారించారు. విక్రేతల చేసిన నిధులకు, వాస్తవ పనులకు ఎక్కడా పాతం లేకపోవడంతో డి.పి.వకు ఫిర్యాదు అందినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ విచారణ అనంతరం ప్రతినెది బోర్డు ఉదయేకుమార్, పంచాయతీ కార్యదర్శి ఎన్.మోహన్ రావు, మాజీ సీపీఐ సారిన మాధవరావు, గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు సారిన ఉమావతి, సారిన జానకి రావు, సార పురుషోత్తం, కౌల తారాచావు, రాపాక కేశవరావు, మామిడి కృష్ణారావు తదితరులు హాజరయ్యారు.

మెగా ఆర్గానిక్ మేళా ప్రారంభం



వంగ, డిసెంబర్ 13(వార): వైకాం ఆంధ్ర యూనివర్సిటీ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల గ్రౌండ్లో శుక్రవారం మెగా ఆర్గానిక్ మేళా ప్రారంభించినట్లు వంగం మండలంలోని కొత్తపల్లె గ్రామానికి చెందిన ప్రకృతి వ్యవసాయ రైతు పెంకి గౌరీశర్మ రావు తెలిపారు. ప్రజల ఆరోగ్య కేవలంకే, పర్యావరణ పరిరక్షణకు ప్రకృతి వ్యవసాయ ఉత్పత్తులు దోహదపడతాయన్నారు. దీంతో ఈ మేళాను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ఈ మేళాలో తెలుగు రాష్ట్రాల నలుమూలల నుంచి వచ్చిన ప్రకృతి వ్యవసాయ రైతులు సుమారు 200 స్థాల్లో ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు.

పెళ్లకానుక అందజేత



ఇస్కాపూరు, డిసెంబర్ 13(వార): ఇస్కాపూరు మున్సిపాలిటీ వరది 22వ వార్డు కౌన్సిలర్ సారిన నిధులతో పెళ్ల కానుక అందజేశారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు నిరుపేద యువకుల వివాహానికి ఆయన రూ.15 వేలు ఆర్థిక సాయం చేస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగా పోతులంక (శ్రీమ కుమార్తె మహాలక్ష్మి వివాహం నిమిత్తం) నగదు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో కాక కృష్ణ, కాక దేవా యాదవ్ పాల్గొన్నారు.

కూటమి పాలనపై ప్రజల్లో ఆసందం

వంగ, డిసెంబర్ 13(వార): కూటమి పాలనపై అన్ని వర్గాల ప్రజలు ఆసందం కనపరుస్తున్నారని వంగం మాజీ ఎంపీ బొత్త వాసుదేవారావు అన్నారు. శుక్రవారం ఆయన మెట్లమగ్గుడుకు ఓ శుభకార్యానికి విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. కూటమి ప్రభుత్వం ప్రజాపాతం పాలన అందిస్తుందన్నారు. రాష్ట్రభివృద్ధి కోసం ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్, నారా లోకేష్ అహర్నిశలు కష్టపడుతున్నారన్నారు. ఎమ్మెల్యే కొండ్ల మురళీమోహన్ ప్రజానికానికి నిరంతరం అందుబాటులో ఉంటా. సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తున్నారన్నారు. ఆయన వెంట మాజీ సర్పంచి గంటా నారాయణస్వామి, వేగిరెడ్డి రామ, దట్టి పరినియాయుడు, అన్నపూర్ణమ్, భవాని, కాశిమ్మ, నూర్జహాన్, రామారావు తదితరులు ఉన్నారు.

ప్రశాంతంగా సాగునీటి సంఘాల ఎన్నికలు నిర్వహించాలి



ఇస్కాపూరు, డిసెంబర్ 13(వార): ఇస్కాపూరు మండలంలో సాగునీటి సంఘాల ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా నిర్వహించాలని మండల ఎగ్జిక్యూటివ్ మేజర్ ప్రొద్దే, తహసీల్దార్ ఎన్.వెంకటరావు అభివేదించారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం ఆయన తన కార్యాలయంలో ఇరిగేషన్, హాబీస్ అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. సున్నితమైన, అంత్యం సున్నితమైన, సమస్య త్వరగా ప్రాంతాల్లో బండ్లబిడ్డల ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఈ ఎన్నికలను శనివారం సజావుగా జరపాలన్నారు. సమావేశంలో ఎన్.పి చిన్నయ్యయ్య, రూరల్ హెల్ప్ లైన్ భోజిరాజు, ఇరిగేషన్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

బీజేపీ సంస్థాగత బలోపేతానికి కృషి

తీర్మాతల, డిసెంబర్ 13(వార): బీజేపీని సంస్థాగతంగా బలోపేతం చేస్తున్నామని బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు బిద్దంగి ఉమామహేశ్వరరావు తెలిపారు. శుక్రవారం ఆయన పీఎస్ కాలనీలో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లా వ్యాప్తంగా బాకీస్థాయి కమిటీలు నియమిస్తున్నామన్నారు. పీఎస్ కాలనీ సంబంధించి 118వ టాక్ కమిటీ అధ్యక్షురాలిగా ఎ.మినాక్షి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. 12 మందితో కమిటీ చేతామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బీజేపీ నేతలు పాల్గొన్నారు.



మొక్కలు నాటండి..పరిరక్షించండి

మండ, డిసెంబర్ 13(వార): ప్రతి ఏ ఏర్పాటు విధిగా పాలకాల ఆవరణలో మొక్కలు నాటి, పరిరక్షించాలని కొత్త పల్లి ఉన్నత పాలకాల ఇన్-చార్జ్ ప్రధానోపాధ్యాయుడు ఎన్.గణేశ్వరరావు కోరారు. పాలకాలలో పడో తరగతి పడు వున్నప్పుడు వైల కిర్రు శుక్రవారం తన జన్మదినం సందర్భంగా కొద్ది మొక్కలను బహుకరించగా, దానిని ఆ విద్యార్థి నితో పాఠశాల ఆవరణలో నాటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన పుట్టిన తూ కిర్రును స్వార్థిగా తీసుకొని మిగిలిన విద్యార్థులు కూడా పర్యావరణ పరిరక్షణకు ముందుకు రావాలని పిలుపు నిచ్చారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు జి.భీమరావు, ఎన్.కిర్రకుమార్, ఎన్.అలహం, పి.రాంబాబు, ఎం.చిర్ర సేను, జి.గోపాలకృష్ణ, బి.రమేష్, పడో తరగతి విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం

జిల్లాలో 16న ఎస్సీ ఉప వర్గీకరణ కమిషన్ పర్యటన

శ్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 13(వార్త): షెడ్యూల్డ్ కులాల ఉప వర్గీకరణ కమిషన్ చైర్మన్ రాజీవ్ రంజన్ మిత్రా (డిప్యూటీ ఐఎస్) ఈనెల 16న జిల్లాలో పర్యటించి సున్నాద్రని కలెక్టర్ సస్టైన్బ్లీ డిసెంబర్ 16న జిల్లాలో ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 16న ఉదయం 10 గంటలకు ఆయన జిల్లాకు చేరుకుంటారన్నారు. 11 గంటల నుంచి 2 గంటల వరకు జిల్లా కలెక్టరేట్లో జిల్లా అధికారులతో

సమావేశమవుతారని తెలిపారు. అనంతరం దగ్గర కులాలకు చెందిన ఉద్యోగులు, కుల సంఘ నాయకులు, ప్రజల నుంచి వినతులు స్వీకరిస్తారని పేర్కొన్నారు. షెడ్యూల్డ్ కులాల ఉప వర్గీకరణపై కమిషన్ తమ అభిప్రాయాలు, సూచనలు తెలియజేయాలనుకునే వారు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ కోరారు.

కనిపిస్తే జాగా..వేసేయే పాగా..!

-పలాసలో యథేచ్ఛా ప్రభుత్వ భూముల కట్టా -చోస్టిం చూస్తున్న రెవెన్యూ యంత్రాంగం



జిల్లా వినిపిస్తున్నాయి. వరద కాలవను ఆక్రమించిన భూ కట్టాదారులు షాట్లు గా విభజించి విద్యయాల చేస్తూ భూ దోపిడీకి పాల్పడుతున్నట్లు సమాచారం. ఇంత జరుగుతున్నా రెవెన్యూ అధికారులు గుడ్లపల్లి గిరి చూస్తున్నారే తప్ప కనీసం చర్యలు చేపట్టడం లేదనే విమర్శలు వెల్లడవుతున్నాయి. ప్రభుత్వం డీ పట్టా చొరబోతు భూములలో లక్షలాది ఆక్రమాణులు కట్టాకు పాల్పడుతున్నారని తెలుస్తోంది. ఎక్కా భూమి సుమారుగా రూ.10 కోట్లు వెలుకు తుందా రోతో ప్రభుత్వ భూములను కట్టా చేసి కోట్లొస్తున్న ఆక్రమణదారులు వాటిని స్వలాగా మార్చి విక్రయించేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు. ఇకనైనా అధికారులు స్పందించి వలసలో వరద కాలవలను పరిరక్షించాలని, ప్రభుత్వ భూముల కట్టాకు అడ్డుకట్ట వేయాలని, ప్రభుత్వ భూములకు రక్షణ కంచెలు ఏర్పాటు చేయాలని పట్టణ ప్రజలు కోరుతున్నారు.

పలాస, డిసెంబర్ 13(వార్త): పలాస - కాకాబగ్గ సంబంధం ప్రభుత్వ భూములు యథేచ్ఛాగా కట్టాకు గురవు తున్నాయి. ఆక్రమణులు కోట్లాది రూపాయల విలువ గల ప్రభుత్వ భూములు కట్టా చేసేసాటికి సంబంధిత రెవెన్యూ యంత్రాంగం చూసేచూడట్లు వ్యవహరిస్తున్నారనే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. కాకాబగ్గలో భూముల ధరలు అమాంతంగా పెరిగిపోవడంతో భూదానదారుల దండం పాల్పడి వచ్చి గడుపుతున్నాయి. కాకాబగ్గ పాత జాతీయ రహదారిలో అందరినీ యింట్లోకి ఎదురుగా లోడ్ల వక్రపు ఉన్న వరద కాలవ ఆక్రమణదారుల కలంధం పూస్తోంది చిక్కుకుంది. సుమారు రూ.అరకోటి విలువ గల వరద కాలవ

కట్టాకు గురికావడంపై సైనికులు ఆంధ్రోకన వక్రం చేస్తున్నారు. కుంకుమ సాగర్ చెరువుకు వెళ్లి 20 అడుగుల వెడల్పు గల భారీ వరద కాలవను రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం చేస్తున్న ఆక్రమణులు ఆక్రమించుకున్నారు. ప్రభుత్వ చొరబోతు, డీ పట్టా భూములను భూఆక్రమణదారులు ఆక్రమించి గట్టు

చప్పుడు కాకుండా విక్రయిస్తూ కోట్లాది రూపాయలు అమ్మిస్తున్నారనే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. కుంకుమ సాగర్ చెరువుకు అనించి కొంత భాగాన్ని ఆక్రమించుకున్న ఆక్రమణదారుల గత ప్రభుత్వ హయాంలో భారీ స్థాయిలో రెవెన్యూ యంత్రాంగానికి ముడుపులు చెల్లించి డీ పట్టాలు పొందినట్లు ఆరోప

ఉద్యోగమేకాలో 18మంది ఎంపిక

పలాస, డిసెంబర్ 13(వార్త): రాష్ట్ర వైద్యశాఖాధిపతి సంస్థ, జిల్లా ఉపాధి క్షా సంయుక్త అధ్యక్షులు పలాసలోని డాక్టర్ వీ కేశవ్ ప్రభుత్వ అబిటీలో శుక్రవారం మిని జాబ్ మేకా నిర్వహించారు. ఈ మిని జాబ్ మేకా వివిధ ప్రైవేటు సంస్థల ప్రతినిధులు హాజరై ఇంటర్వ్యూలు నిర్వహించారు. వీటికి 51 మంది హాజరైకాగా, 18 మంది వివిధ కంపెనీలకు ఎంపికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కళాకాల డ్రీన్స్ పాల్ హాజరై మాట్లాడుతూ జాబ్ మేకా హాజరై నిరుద్యోగులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగపరచుకోవాలని సూచించారు.

గతంలో అభ్యర్థులు కంపెనీల చుట్టూ ఉద్యోగాల కోసం తిరగాల్సి వస్తోందని, కానీ ఇప్పుడు వైద్యశాఖాధిపతి సంస్థలో అభ్యర్థుల కంపెనీలో వచ్చి అభ్యర్థులను ఎంపిక చేసుకునేలా పరీక్షలు మెరుగుపర్చాయని తెలిపారు. కళాకాల డ్రీన్స్ అఫీసర్ రవికుమార్ మాట్లాడుతూ ఎంపికలో ఉద్యోగ అవకాశం వచ్చిస్తూ...దూరంలో సంబంధం లేకుండా అభ్యర్థులు వచ్చిన అవకాశాన్ని సద్వినియోగపరచుకోవాలని కోరారు. ఉజ్వల భవిష్యత్తుకు పూనుకునే మేము కోవాలని సూచించారు.



అఫీసర్ డి.డివివ్ కుమార్, స్టేట్ హాట్ కలెక్టరేట్లో సోమే శర్మారావు, వివిధ కంపెనీల ప్రతినిధులు, కళాకాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

104 సిబ్బంది సమస్యలు పరిష్కరించాలి

కేటబాపూర్, డిసెంబర్ 13(వార్త): తమ సమస్యలు ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసు వెళ్లి పరిష్కరించాలని ఎంపీ డివీవ్ కుప్పిరి ఫణింద్రకుమార్ను 104 ఉద్యోగులు కోరారు. శుక్రవారం వారు ఎంపీ డివీవ్ కార్యాలయంలో ఆయనకు వినతిపత్రం అందజేశారు. 16 ఏళ్లుగా ప్రజలకు సేవలందిస్తున్నామన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆరబించే యాజమాన్యంలో చర్చించి తమకు రావాల్సిన ఆర్థిక ప్రయోజనాలను జనాభా వ్యతిరేకంగా ఇప్పించాలని కోరారు. 14 కోలా పాటు నిరసన కార్యక్రమాలు చేపడతామని, అప్పటికి తమ సమస్యలు పరిష్కరించకుంటే అందోకన కార్యక్రమాలు ఉద్యోగం చేస్తామని వినతిపత్రంలో పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో 104 సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ఈడుపురంలో క్రీస్టన్ సంబరాలు



ఇచ్ఛాపురం, డిసెంబర్ 13(వార్త): ఈడుపురం ఒడియా బాప్టిస్టు చర్చిలో శుక్ర వారం ఒడియా షాన్లస్ క్రీస్టన్ సంబరాలు జరిగాయి. డీవీవ్ జెహరా అధ్యక్షులు జరిగిన కార్యక్రమంలో

వైభవంగా హనుమత్ వ్రతాలు

ఇచ్ఛాపురం, డిసెంబర్ 13(వార్త): అధ్యక్షులతో 28 మంది ఈ వ్రతం ఆచరించారు. కార్యక్రమంలో దక్కత్ గోపి, పద్మలక్ష్మి వైభవంగా నిర్వహించి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



18.5 కిలోల గంజాయి సీజ్

ఇచ్ఛాపురం, డిసెంబర్ 13(వార్త): ప్రాచీనాధిపన్ అండ్ ఎక్సైజ్ బోర్డర్ మొర్రెట్ పార్క్ సీజ్ రమణ శుక్రవారం 18.5 కిలోల గంజాయి సీజ్ చేసినట్లు స్టేట్ సీజ్ డివిజన్ తెలిపారు. పురుషోత్తరం వద్ద తనిఖీలు నిర్వహించగా చందన్ కుమార్ మహాంత తన ద్వితీయ వాహనంపై ఈ గంజాయిని తరలిస్తూ పట్టుబడ్డారు. ఆయనను అదుపులోకి తీసుకుని అరెస్టు చేసినట్లు చెప్పారు.

వేసవిలో నీటి ఎద్దడి నివారణకు చర్యలు



రాజం, డిసెంబర్ 13(వార్త): రాజం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని కొత్తవలసలో వేసవిలో నీటి ఎద్దడి తగ్గించడానికి ప్రజలకు తాగునీటికి ఇబ్బందులు రాకుండా చర్యలు చేపడుతున్నట్లు మున్సిపల్ కమిషనర్ రామప్పలాయుడు తెలిపారు. శుక్రవారం ఆయన ఆ గ్రామంలో పర్యటించారు. నిరూపయోగంగా ఉన్న చేతి పంపులకు మరమ్మతులు చేయించారు. వేసవిలో నీటికి ప్రజలకు ఇబ్బందులు ఎదురుకాకుండా అవసరమైన చోట చేతి పంపులు, పైప్ లైన్ల మరమ్మతులు నకాలంలో చేపట్టి, నీటిని నిరాయంతుగా సరఫరా చేస్తామన్నారు. ఆయన వెంట మున్సిపల్ సిబ్బంది ఉన్నారు.

పంచాయతీ కార్యదర్శుల సంఘ అధ్యక్షుడిగా బాలకృష్ణ



కేటబాపూర్, డిసెంబర్ 13(వార్త): కేటబాపూర్ మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో శుక్రవారం ఎంపీ డివీవ్ కె. ఫణింద్రకుమార్ సమక్షంలో పంచాయతీ కార్య దర్శుల సంఘ కార్యవర్గం ఎన్నిక నిర్వహించారు అధ్యక్షుడిగా బి.బాలకృష్ణ, ఉపాధ్యక్షుడిగా బి.నరేష్, జనరల్ సెక్రటరీగా ఆర్.భాస్కర్, ప్రజాసర్కార్ వి.రమేష్, ముఖ్య సలహాదారులుగా సి.హెచ్.లచ్చయ్య, గౌరవ అధ్యక్షులుగా పంచాంగ సన్యాసి కో పాటు వెలుపురు కార్యవర్గ సభ్యులను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు.

వైభవంగా లక్ష దీపారాధన



సంతోషపూర్, డిసెంబర్ 13(వార్త): సంతోషపూర్ లోని పంచముఖాంజనేయస్వామి, గోదారి పోలవూర్ తల్లి ఆలయ ఆవరణలో శుక్రవారం లక్ష దీపారాధన కన్నుల పండువగా జరిగింది. హనుమాన్ భక్తులు ఈ కార్యక్రమాన్ని గ్రామస్థుల సహకారంతో ఏటా నిర్వహిస్తున్నారు. ముఖ్యంగా మహిళా భక్తులు ఈ కార్యక్రమంలో ఎక్కువగా పాల్గొన్నారు. హనుమాన్, దుర్గామాత దీక్షా భక్తులు, గోదావరి, పోలవూర్ తల్లి ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, యువతీ, యువకులు సేవలందించారు.

కబేళాకు తరలిస్తున్న ఆవులు పట్టివేత

ఆమడాలపన, డిసెంబర్ 13 (వార్త): పట్టణంలోని ఒకటో వార్డు పరిధిలోని పార్కుతీరంపేట వద్ద అక్రమంగా కబేళాకు తరలిస్తున్న ఆవులను పట్టుకున్నట్లు ఎస్ఐ కె.వింకకేట్ల తెలిపారు. శుక్రవారం కొత్తూరు మండలం బలద సంఘ మంది 34 ఆవులను నిర్బంధించి కుప్ప (కొత్తూరు), పట్టణం, కడపం గ్రామానికి చెందిన శంకర్ తోలుకొని వస్తుండగా పార్కుతీరంపేట వద్ద పట్టుకున్నామన్నారు. పట్టణంలోని ఏడో వార్డు చింతాడకు చెందిన గొంటి శేఖర్ వీడిని తరలిస్తున్నట్లు తమ విచారణలో తెలిందన్నారు. బదుగురల్ని కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామన్నారు. 34 ఆవులను విజయనగరం జిల్లా గుర్జులలో గోశాలకు తరలిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

కూటమి ప్రభుత్వంలో

రైతులకు అన్యాయం

* తాము అందగా ఉంటాం * రైతు భరోసా ఇవ్వకుండా కాలయాపన * వైసీపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు ధర్మాన కృష్ణదాస్ * నగరంలో వైసీపీ శ్రేణుల భారీ ర్యాలీ * జేసీకీ వినతిపత్రం

శ్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 13 (వార్త): రాష్ట్రంలో కూటమి ప్రభుత్వం అన్నదాతలను ఆదుకోవడంలో విఫలమైందని వైసీపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు ధర్మాన కృష్ణదాస్ విమర్శించారు. శుక్రవారం శ్రీకాకుళం నగరంలో వైసీపీ శ్రేణులతో కలిసి పెద్ద ఎత్తున ర్యాలీ చేశారు. ఈ ర్యాలీ కలెక్టర్ కార్యాలయం వరకు సాగింది. అనంతరం ధర్మాన ఆ తర్వాత జేసీ పర్సనల్ అఫ్ఫైర్ ఖాన్ కు విసతిపత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తక్షణమే రైతుకు పెట్టుబడి సాయం కింద ఏడాదికి రూ.20 వేలు ఇవ్వాలని వైసీపీ పాలనలో రైతు భరోసా కింద రూ.13,500 ఇచ్చేవారమని, కూటమి ప్రభుత్వం రూ.20వేలు ఇవ్వమని గొప్పలు చెప్పిందే తప్పా ఇప్పటి వరకూ ఇవ్వలేదన్నారు. తడిసిన, రంగు మీసాలను ధాన్యాన్ని ఆర్డీలో కొనుగోలు చేయాలని, దళాల్ వ్యవస్థను రూపుమాపాలన్నారు. మాజీ మంత్రి సీరిది అప్పారాజు మాట్లాడుతూ వైసీపీ ప్రభుత్వం రైతుల ప్రభుత్వమని అన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం



రైతు వ్యతిరేక ప్రభుత్వమని విమర్శించారు. రైతుల బీమా చెల్లించుకునే విధానం ముందిన, దాన్ని తీసివేయడం సరికావడం, రైతులకు నష్టం చేస్తున్న ప్రభుత్వం వెంటనే తన నిర్ణయాలను వెనక్కి తీసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ వైరెవర్సన్ వీరియూ విజయ, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు గొర్రె కిరణ్ కుమార్, రెడ్డి శాంతి, బెత్తెల్లి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ సీదాద తిలక్, ఎమ్మెల్యే నర్స రామాచంద్ర, అంబటి శ్రీనివాసరావు, ఎం.వి.పద్మావతి, పాల్వే శ్రీబాబు పాల్గొన్నారు.



వైసీపీ పాలనలో రాష్ట్రం నిర్వీర్యం

* కూటమి ప్రభుత్వంతోనే రాష్ట్రాభివృద్ధి * శ్రీకాకుళం ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ * టీడీపీలో చేరిన కల్లెపల్లి గ్రామస్థులు శ్రీకాకుళం టౌన్, డిసెంబర్ 13 (వార్త): గత బడ్జెట్ పాలనలో రాష్ట్రం అన్ని విధాలా నిర్వీర్యమైపోయిందని శ్రీకాకుళం ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ అన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత ఆరు నెలల్లోగా పాలన ఒక గాడిలోకి వచ్చిందని తెలిపారు. నగరంలోని విశాఖ-వి కాలనీలో గౌ ఆయన కార్యాలయంలో కల్లెపల్లి గ్రామస్థులు ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో టీడీపీలో చేరారు. వారికి కందువాయి వేసి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. కూటమి ప్రభుత్వ వ్యతిరేకంగా రాష్ట్రం మురితం అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. కార్యక్రమాల అందగా ఉంటామని, సమస్యలు ఉంటే తన దృష్టికి తీసుకువస్తే పరిష్కరిస్తానని చెప్పారు. కార్యక్రమ ప్రజలకి అందే వారికి సేవలు అందించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు మాకళ్ల శ్రీమ, మాకళ్ల జయనంద్, శీర్ రమణయ్య, పాల్వే మండల నాయకులు, కార్యక్రమం, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

సాగునీటి సంఘాల ఎన్నికలకు సర్వం సిద్ధం

- * 365 సంఘాలకు నేడు ఎన్నికలు
 - * ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసిన యంత్రాంగం
 - * బలలో కూటమి మద్దతుదారులు
 - * వైసీపీ శ్రేణులు దూరం
- శ్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 13 (వార్త): సాగునీటి సంఘాల ఎన్నికలకు రంగం సిద్ధమైంది. జిల్లావ్యాప్తంగా 365 సంఘాలకు శనివారం ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. ఇప్పటికే జిల్లా యంత్రాంగం అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసింది. ఈ ఎన్నికలు ఈనెల 5న జరగనుండగా తుస్సానే పల్లె 14కు వాయిదా పడింది. ఈ ఎన్నికలకు వైసీపీ దూరంగా ఉంది. డింకో కూటమి మద్దతుదారులే బరిలో ఉన్నారు. ఎన్నికలు

జరగకుండా ఏకగ్రీవంగానే కూటమి పార్టీలు ఏర్పాటు చేసుకుంటున్నాయి. జిల్లాలో మేలర్ వాలర్ యూజర్ ఆసోసియేషన్లు 94, డిస్ట్రిబ్యూటర్ కమిటీలు 21, మైనర్ వాలర్ యూజర్ ఆసోసియేషన్లు 250, అలాగే వంశధార, నారాయణపురం వాలర్ యూజర్ కమిటీలు ఉన్నాయి. 4,57,900 మంది ఓటర్లుగా గుర్తించారు. వీరిలో పురుషులు 3,42,594 మంది, మహిళలు 1,15,306 మంది ఉన్నారు. శనివారం ఉదయం ప్రాథమిక నియోజకవర్గాలకు ఎన్నికలు నిర్వహించనున్నారు. మధ్యాహ్నం అభ్యర్థి ఉపాధ్యక్షులను సభ్యులు ఎన్నుకుంటారు. ఎన్నిక అంతా చేతులెత్తి మద్దతు తెలిపే విధానమే. ఎక్కడైనా అభ్యంతరం ఉంటే సాగునీటి రైతులు రహస్యంగా ఓటు వేసేందుకు అధికారులు అవకాశం కల్పిస్తారు. ఈనెల 17న డిస్ట్రిబ్యూటర్ కమిటీలకు, ఈనెల 20న ప్రాజెక్టు కమిటీలకు ఎన్నిక జరుగుతుంది. డింకో ఎన్నికల ప్రక్రియ పూర్తి అవుతుంది.

దుర్గ గుడిలో చోరీ

ఎచ్చెర్ల, డిసెంబర్ 13 (వార్త): కుప్పి గ్రామంలోని దుర్గ గుడిలో గురువారం రాత్రి చోరీ జరిగింది. అమ్మవారి పూజలకు శుక్రవారం వేకువజామున గుడి తలుపులు తెరిచేందుకు పురోహితుడు కనవ శైలాగి రాగా.. అప్పటికే తలుపులు తెరిచి ఉండడాన్ని గుర్తించారు. గద్దురీడిలోకి వెళ్లి పరిశీలించగా అమ్మవారికి అలంకరించిన సగలు కనవించడంతో చోరీ జరిగినట్లు గుర్తించారు. గ్రామ పెద్ద లకు సమాచారం ఇచ్చారు. అమ్మవారికి అలంకరించిన 30 తులాల వెండి, ఒక తులం బంగారంతో పాటు హుంపానీ దుండగులు ఎత్తుకుపోయారు. పోలీసులకు ఇచ్చిన ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు ఎచ్చెర్ల పోలీసులు కేసు నమోదుచేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

ఎరువుల దుకాణాలలో విజలెన్స్ తనిఖీలు



శ్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 13 (వార్త): శ్రీకాకుళం జిల్లా పాతకుంకాం గ్రామం, విజయనగరం జిల్లా కర్ణం గ్రామం లో వలు ఎరువుల దుకాణాలలో విజలెన్స్ అధికారులు తనిఖీలు నిర్వహించారు. దుశాఖలలో సరుకు వ్యత్యాసాలు, కాలం చెల్లిన పురుగు మందులు అమ్మకం వంటి అవకతవకలు గుర్తించారు. రూ. 9,59,098 విలువ కలిగిన 70.545 మెట్రిక్ టన్నుల ఎరువులను సీజ్ చేసి సంబంధిత దుశాఖలకు పంపిణీ చేసేందుకు నమోదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా విజలెన్స్ ఎన్.టి.బి.పూర్ణ రావు మాట్లాడుతూ ఎరువుల అమ్మకం వ్యాపారంపై నిషేధం ఉండమని, తనిఖీలో పట్టుబడిన వారిపై పట్టుబడగా శరణు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

భూ సమస్యల పరిష్కారానికే రెవెన్యూ సదస్సు

సారవకోట, డిసెంబర్ 13 (వార్త): రైతులకు సరిబింబించిన భూముల సమస్యల పరిష్కారంపై రెవెన్యూ సదస్సులు వేదికగా తహశీల్దార్ విజయలక్ష్మి తెలిపారు. శుక్రవారం కార్యదాగ్ధ పం, చరణ్ దాస్, పురం గ్రామం లో సర్పంచ్ బొడ్డెపల్లి సుధాకర్ అధ్యక్షతన గ్రామసభలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్ జాలరాజు ముఖ్యమంత్రి సందేశం చదివి వినిపించారు. సభలో తహశీల్దార్ విజయలక్ష్మి మాట్లాడుతూ రైతులు కొన్ని భూ సమస్యలు తెలుసుకొని ప్రభుత్వం దృష్టిలో పెట్టి దీని పరిష్కారం మార్గం చూపిస్తామని చెప్పారు. రైతులకు ఈ సమావేశం నిర్వహించారు. రైతుల సమస్యల పరిష్కారం వివరించే పత్రాలు అందజేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో మండల సర్పేలు రామకృష్ణ, రెవెన్యూ సిబ్బంది రైతులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాద్యాయుడిగా.. ఎమ్మెల్యే

- * విద్యార్థులకు బోధించిన ఎంజీఆర్
- * వారితో కలిసి సహపాఠి భోజనం
- * ఉద్యోగులు సమయపాలన పాటించండి
- * భోజనంలో నాణ్యత పాటించాలని ఆదేశం
- * కొత్తూరు కేజీబీ ఆకస్మిక తనిఖీ

కొత్తూరు, డిసెంబర్ 13 (వార్త): కొత్తూరు మండలం పవన కేజీబీని ఎమ్మెల్యే మామిడి గోపందరావు శుక్రవారం ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. తరగతి గదులను, మధ్యాహ్న భోజనమేను తనిఖీ చేశారు. తరగతి గదుల్లోకి వెళ్లి విద్యార్థులకు పలు ప్రశ్నలువేసి



సమాధానాలు రాజిస్తారు. మధ్యాహ్నం పూట వారితో కలిసి సహపాఠి భోజనం చేశారు. భోజనం నాణ్యతపై ఆరా తీశారు. సమస్యలు ఉంటే తన దృష్టికి తీసుకురావాలని వాటిని అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లి పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఉపాధ్యాయులు సమయపాలన పాటించాలని సూచించారు. విధుల్లో నిర్లక్ష్యంగా ఉంటే సహించేది లేదని హెచ్చరించారు. విద్యార్థులకు కలిగిస్తున్న సౌకర్యాలపై ఆరా తీశారు. చుట్టూరేపల్లి పరిసరాలను పరిశీలించి పాఠశాల విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఆయన వెంట టీడీపీ నాయకులు, అధికారులు ఉన్నారు.

